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Tutoed acmdll‘y’ac a/«/«’mn'

1. Spectre.du bruit effectivement transmis par la paroi, ainsi
que le niveau global en dB(A) dans la piéce de réception .
f (Hz) 125 250 500 | 1000 | 2000 | 4000

Lp1(dB)|_ 80 80 80 80 80 80 | Source
Lp2idB) (60) | 85 50 42 36 30 | Réception
(00b. m“c : 10"5
ST R
lpoudB)| 55 | 50 | 40 | 87 | 30 | 22 |Bruitdefond -
Lp3YdB) 58,3 | 53,3 | 495 | 403 | 347 | 29,3 |Réception ss bruit de fond / 3 (;QO/? )
1 Z 3§ 5 ¢ - '

2. Calcul de Iisolement brut de la paroi en dB(A)

Lpit.(dB) 29 3l$éception ss bruit de.

58.3 53.3| 49.5| 40.3] 34.7] ond

Pongération| -16.1] 8.6 3.2 0 12 1 z. ‘

Lofond | 42.2 447 46.3] 403 35.9] 30.3fo ponaere || 502 . per WA WD ot 399 308
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© Db= 36.1dB(A) 26~ pgd =10 * ‘ o
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Dans local d’émission Sensation { Lp1=86,3 dB(A A
' \

L
D'oll Db=Lp1-Lp2=w : / an/zﬂu- =




Question 1
La distance source - récepteur varie en fonction du temps :

r2(t)=d? +v? 2 + n?

La pression acoustique s'écrit

2E)=pocI(t)=pg c & P t)=pocl(®)=pgc

27 ¥ (t)

et le Niveau équivalent pour une période

2z @ +v? 2+ 12

_ Pt h W ,
L,,=10lo E 2e )| 1010 p2 27z(d +v2t+h2)dt,so,t

1 w K dt
7 Wy 22ld? + 2 (1+ v2 2 J

Lyg =10log

= arctg(u)

_vadt E du
on pose 30|t {
\/d2+h2 2Rl

w vl
arct, —arctgl ———=
W 2m/id2 1)t (t,—1) +h2 Ja? +12)

d’ou I’expression du niveau équivalent pour un véhicule

L,, =L, +10log 1 1 ! arct vl —arct _va
. (ta=1) 27yl +12) Ja? +?) Ja? +2)

Question 2

Ly, =10log

Leq(20s)

Callcul Leq sur 1 heure, 1000 véhicules par heure : L, =10log ;(6)?)8 x 10 10
W 0.1W
distance 50m
hauteur 4im
v 72km/h
Dist d'observation 400m t1= -10
INb véhiculeh | 1000 t2= 10
(d>+h3)*M/2 50.16
vitesse 20.00m/s
Leq(205) . 53.23dB¢

e ﬂ _30.67dB |1 véhicule

-~ 60.67dB |n véhicules




